

# 情暖三月 花漾管城

## 情暖管城

### 团管城回族区委联合航海东路街道开展植树志愿服务活动

本报讯 3月11日,团管城回族区委联合航海东路街道组织辖区机关青年志愿者、中小学青少年志愿者及新兴青年群体80余人前往港湾南路开展“引领绿色新风尚·植树造林绿家园”志愿服务活动。

活动中,青年志愿者拿起劳动工具,投入到植树活动中,挥锹铲土、扶植树苗、培实新土、提桶浇水,每道工序都做得认真仔细,确保植树成活率。经过几个小时的劳动,完成了植树任务,种好的树苗一株株错落有致、迎风挺立,展现出勃勃生机。活动中,团区委在现场矗立了“绿风尚·青年林”活动标识,旨在提升青年志愿者的社会服务意识,增强责任感,争做生态文化的传播者、绿色家园的建设者和环境保护的促进者。

此次活动中,管城区各条战线的青年志愿者用实际行动做生态文明的积极倡



导者和实施者,进一步引导广大青年树立生态文明观念、传播绿色理念,提高对生态环保意识和资源节约意识,形成人人关心绿化、支持绿化、参与绿化的浓厚氛围,为郑州全面建设国家中心城市及深入践行“一四四”发展体系贡献青春力量。

记者 柴琳琳 通讯员 王歌 文/图

## 花漾管城

### 陇海马路街道黄金叶社区妇女节主题活动展示女性精神面貌

本报讯 近日,陇海马路街道黄金叶社区党总支开展“巾帼志愿展风采、尽显美丽妇女节”妇女节主题活动,活动共有20余名辖区妇女参与。活动中,志愿者向学员介绍手工皂的基本常识和制作步骤,学员们按照制作要点将皂基切成小块,通过加热、调色、调香、注模、脱模等程序,一块块造型独特可爱、色泽鲜艳、香气怡人的手工皂相继出模。大家在享受DIY乐趣的

同时,交流互动、增进感情、释放压力。看着自己制作的晶莹剔透的手工皂,个个脸上露出了满意的笑容。

此次活动增加了社区巾帼志愿者及女性同胞的幸福感,不仅使大家学到了手工皂的基本常识和制作方法,又促进了妇女的身心健康,提高了大家的健康环保意识,更展示了辖区广大妇女积极向上、健康美丽的精神风貌。

记者 柴琳琳 通讯员 张茹

### 航海东路街道航东社区开展三八妇女节暨“党员活动日”活动

本报讯 近日,航海东路街道航东社区党支部组织辖区群众开展三八妇女节暨“党员活动日”活动。活动共吸引了辖区党员群众30名妇女朋友参加。

活动中,社区工作人员介绍了花的特性、如何去除玫瑰花的刺、如何艺术插花,并精心为活动参与者准备了花篮和插花的各种工具。党员刘晓慧端详着越来越漂亮的花篮,开心地说:“社区组织这样的活动真好,看到美丽的花朵,闻着花香,心情也越来越美好!”经过一个多小时的创作,一盆盆灿烂缤纷、新颖别致的插花作品“新鲜出炉”。大家尽情享受创造的乐趣,鲜



花也显得分外美丽。

此次活动不仅丰富了社区妇女业余生活,同时也增加了社区女性同胞的幸福感,促进了社区和谐、家庭和谐,体现妇女们自尊、自强、自爱、自立的精神。

记者 柴琳琳 通讯员 张晓鹏 文/图

### 南曹乡苏庄村 人人学雷锋 处处见行动

本报讯 3月12日,南曹乡苏庄村团支部联合魏河小学集中开展“弘扬雷锋精神 我们携手同行”青少年学雷锋志愿服务活动。

活动中,全体志愿者学习了《学雷锋活动日实施方案》,明白了此次活动的重要意义和纪律要求。小小志愿者手持清洁工具来到苏庄村老年安置房进行卫生打扫。大家捡拾垃圾、抹洗窗户、帮老人整理房间。经过辛勤劳动,老年房变得更加美丽、洁净。卫生打扫干净后,孩子们还现场为老年人表演了快乐健康操和葫芦丝、二胡等节目,得到老人的一致称赞。

此次学雷锋活动的有效开展,使学生们在行动中得到了历练,在思想上得到了升华,也拉开了苏庄村“学雷锋志愿服务



月”活动的帷幕。此次活动有利于加深学生对雷锋精神的认识和理解,不断弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,努力营造“人人学雷锋,处处见行动”浓厚的学习氛围。

记者 柴琳琳 通讯员 周人杰 文/图

### 紫荆山南路街道花都社区 让雷锋精神传承下去

本报讯 近日,紫荆山南路街道花都社区党支部联合轨道公司站务二室第四党支部开展学习雷锋志愿活动。活动以南四环中心站文明乘车日专项活动为契机,结合学习雷锋主题月广泛深入开展学雷锋活动,以此引导党员群众发扬助人为乐的奉献精神。

活动中,街道党员志愿者联合轨道公司的志愿者们共同在站台引导高峰排队候车开展文明乘车日专项活动,提醒乘客注意候车安全,宣传文明乘车理念。除此之外,两个支部党员代表还来到社区老党

员家中开展学雷锋、送温暖、献爱心志愿活动,慰问社区78岁的老党员,并为其送去水杯、颈椎护理垫等用品,让辖区老人感受到关怀和温暖,让老人感受到新时代新青年的雷锋精神。

此次活动结合“党建+服务”理念,用自身实际行动诠释了学习雷锋精神,也拉近了党群关系,展现了打造“真诚奉献,情润千家”的服务理念,让雷锋精神源源不断地传承下去。

记者 柴琳琳 通讯员 薛新芳

### 城东路街道郑汴路社区植树节活动为土地添点“绿”

本报讯 为弘扬绿色环保理念,近日,城东路街道郑汴路社区党总支组织开展了“呼吸鲜氧 种植希望 拥抱春天 播种绿色”主题植树节活动,辖区党员志愿者、企业志愿者共40人赶赴登封市石道乡参加活动。活动现场井然有序,所有志愿者分成小组互相配合,有的挥锹铲土、有的扶树浇水,忙得不亦乐乎。为确保树苗栽种成活率,街道组织专业人员开展技术指导,确保做到保质、保量、保成活。经过努力,党员志愿者们共栽种树苗52株,为这片土地增添了一片绿。



态环境的意识,进一步强化了保护生态平衡和绿化家园的责任感,志愿者们纷纷表示:“活动过程虽然辛苦,但增强了企业和志愿者们的凝聚力和服务社会、回报社会的意识,是非常有意义的活动,希望以后能继续参加这样的活动。”

记者 柴琳琳 通讯员 马英文/图

### 管城区图书馆“家庭教育”公益课堂开讲

本报讯 近日,管城区图书馆“家庭教育”公益课堂(第一期)开讲,课上,教育专家为家长剖析“为什么现在的孩子越来越聪明反而学习力越来越差”等问题。此次活动,管城区图书馆联合中国心理教育率先将“家庭教育”纳入管城区基本公共

服务体系,服务于管城区的居民。同时,家庭教育系列活动将每月开展两次,将为每一个家庭中孩子的教育、婚姻的经营、自我地成长答疑解惑。

记者 柴琳琳 通讯员 卢莹